

Ella演紅顏知己 徐若瑄演女友



■ Ella和丁莎莎在現場發放很多笑彈。

■ 小小彬哄得仔仔十分開心。

周渝民電力足 楊冪險失控

香港文匯報訊（記者 植植）朱延平執導，邱瓛寬、楊宗憲、彭幼芳監製的電影《天生一對》昨於北京舉行發佈會，本片由周渝民（仔仔）、楊冪、Ella、小小彬、丁莎莎主演，電影決定於年底賀歲檔上映。目前已完成台灣戲份，之後會到上海取景。片中仔仔相當好艷福，楊冪飾演前妻，Ella是紅顏知己，徐若瑄是另一個女友。

這是一部愛情及親情的電影，適值七夕將至，大會放置一個巨型的心形花牌，讓一班演員合照。在內地人氣強勁的楊冪，有影迷舉牌及送花支持，楊冪因之後還要拍戲，特別請假3小時出席發佈會。仔仔亦有歌迷到場打氣。

朱延平稱笑中有淚

導演朱延平表示雖然賀歲檔會面對好多強勁對手，但他好有信心，在動作片及武打片中，《天生一對》如一股清流，是笑中有淚的愛情片，以柔

剛。他亦相信片有片命，現在參演的演員都是人氣最強，是好命。問到仔仔在片中與楊冪還是Ella是天生一對？朱延平說：「仔仔不只楊冪及Ella兩個女人，還有徐若瑄，相當好艷福。」仔仔在旁聽到開心笑。楊冪說最初與仔仔合作時，覺得他活在自己的世界，有點難溝通。後來發覺他的眼神好有電，她被電到有點失控，幸好自己可以抽離。仔仔被問到會選哪一種女人？Ella搶答說：「不用揀，一定揀我。」並跟楊冪說：「昇次機會我。」仔仔聞言只好笑說：「你都講到咁，我揀你。」

小小彬不願被莎莎拖手

仔仔談到與小小彬的父子情，他坦言最初擔心自己能否可以與小小彬合作，小小彬沒有被童星污染，溝通得好好。此時小小彬被問到鍾意仔仔這個爸爸還是自己爸爸？他直言鍾意自己爸爸。另外，片中小演員丁莎莎暗戀小小彬，當安排他們拖手時，小小彬顯得有點不喜歡，擺出古靈精怪表情，引得哄堂大笑。而Ella、小小彬在現場發放很多笑彈，氣氛愉快、搞笑。

■ 周渝民、楊冪、Ella、小小彬、丁莎莎主演的電影《天生一對》於北京舉行發佈會。

蘇志威 暫無計劃造人

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）古巨基、陳偉霆、草蜢、梁漢文、張智霖、劉剛、林欣彤等前晚為節目《鄉議局與民同樂85年》錄影，草蜢稍後將舉行生日會，最近每天都要到健身室做運動keep fit，蔡一智更感謝鄭秀文在微博上對他的鼓勵，他們年尾又會到北京、上海、合肥、澳門等地舉行巡迴演唱會，可說是非常忙碌。最近有報道指劉小慧為擁護蘇志威再度懷孕，蘇志威表示沒有此事，亦沒有東西可以回應，對於報道把他寫成衰男人，他只謂報道要的就是這樣，總之他沒有任何回應，蔡一智力撐兄弟，笑言大家都知道蘇志威的為人，而且今次沒有朋友打電話問他是不是真的，可見大家都不相信報道。問到蘇志威可有計劃再追個仔？他坦言工作很忙，暫時未有計劃。陳偉霆最近內蒙拍攝電影《五行攻略》，他表示在戲

中要與捧角手拍攝，很多時都要半裸上身，之後更要與相攜手拍攝對打戲，問他到時可會穿褲布？他笑言不知道，又自嘲屁股不靚，到時或者要用替身，又說自從拍完《出軌的女人》，很多fans都叫他不要露太多，所以他盡量避免。

另外，有報道指「藍莓」劉剛和林峯陷入四角戀，又刊登他和男、女朋友的親密合照，劉剛表示相片都是和朋友去玩時拍下的，又澄清與林峯只是同事，是見面會打招呼的朋友，直言很怕和林峯傳緋聞，因為他有很多fans，並再次解釋早前在夜店被拍到與林峯的拖手照，只是角度問題，強調二人之間沒有甚麼，她說：「林峯是好靚仔，但他不是我喜歡的類型。（有指無錢不准你去看看林峯演唱會？）我那幾天都有工作，沒有時間。」



■ 草蜢稍後將舉行生日會，最近每天都要到健身室做運動keep fit。香港文匯報記者潘政邦攝



吳君如拒談吳綺莉新歡 撐好友節目當嘉賓

香港文匯報訊（記者 李慶全）「昂坪棧道2012」慈善步行啟動禮昨日在昂坪市集舉行，大會邀得大使吳君如（見圖）及女子三項鐵人香港代表麥素寧主持儀式，原本古天樂也是大使之一，但他因腳傷未能出席支持。君如昨日亦抱恙出席活動，由於要在露天位置曝曬，她也要戴上黑超，並有人為她打

傘，君如都不停拿紙巾抹汗。

另外，君如好友吳綺莉回港發展為TVB主持節目，君如坦言已答應她當嘉賓接受訪問，君如笑說：「好朋友復出一定支持，答應了就不會甩尾，不過我叫我先執靚一點才見人。」問到節目訪問時會否技癢去反問吳綺莉跟成龍的關係？君如表示一定不會，畢竟往事如煙，人要向前望，反之私下有叫她不要重提成龍的名字。君如說：「回來就重新做人，我都鼓勵人工作，且各自都有家庭，她可能也未必想提起，只是傳媒問到才會答幾句。」要是在港與成龍相見，又有教吳綺莉如何迴避？君如指這不用去教了。對於吳綺莉是否有新男友？君如即戴上黑超，眼光似迴避記者問題，記者取笑她，才除下黑超笑說：「無呀，我不是靈線，我真的不知道，只知道她經常也是跟女兒一起。」

聲音沙啞未改善 汪明荃擔心影響演出

香港文匯報訊（記者 李慶全）汪明荃主演及羅家英改編的粵劇《德齡與慈禧》將於8月10日至14日第三度公演，昨日進行採排時阿姐聲音帶點沙啞，原本她對劇本已很熟練，但阿姐仍專業地每場戲都認真排演。阿姐昨日一連排了三場戲給傳媒欣賞和拍照，丈夫羅家英不用上台，便細心地為阿姐搬椅，又拍照發送到微博上。阿姐近來身體抱恙，聲音沙啞未有改善，但演出日子又迫近，阿姐坦言擔心會影響演出，問有否準備開聲茶，阿姐指日前於內地看過醫生指她可能是聲帶勞損，所以近期都在爭取休息，由於服用西藥整個人感覺很容易疲倦。但阿姐看到《德》劇短期內能第三度公演，她認為是個很好機會給新人建立信心，該劇即將亦會移師到加拿大慈善義演，希望這齣大製作能夠保持着一直演下去。



■ 汪明荃一連排了三場戲給傳媒欣賞和拍照。

準媽媽朱凱婷去泰國旅行 汪琳羨慕

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）汪琳和朱凱婷兩位準媽媽昨日齊齊出席在電視城舉行的八月星辰生日會，懷孕快五個月的朱凱婷表示生日願望是生個肥肥白白的女兒，她笑言懷孕後比以前食多了很多東西，雖然外表看來不是胖了太多，但就怕之後才開始肥，又說稍後會和丈夫去旅行，計劃去泰國之餘又想去一個遠的地方玩，她說：「老公開始時都說不好，但我說這是我們最後一次二人世界，之後要去旅行至少是三、四年後，他才答應去。」旁邊的汪琳聽到即表示非常羨慕，她指早前病了又開車周圍去，結果老公沒收了她的車匙，不讓她隨便出街，令她感覺被禁錮似坐監，笑言要向老公扮可憐，好叫老公讓她出街，預產期在十一月的汪琳又說把所有願望都給了BB，希望BB身體健康。



■ 汪琳和朱凱婷兩位準媽媽昨日齊齊出席在電視城舉行的八月星辰生日會

解構chok字 謝天華視作自信表現

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）謝天華、糖妹、曾華倩等昨日錄影，由張可頤和李燦榮主持的節目《大凶兆》，天華大講爛gag，笑言前來錄影需要有大胸脯。問他的胸肌是否很大？他表示有網民讚過好勁，不過就沒有度過幾吋，他說：「可頤一找我就答應，順便可以宣傳《潛行狙擊》，監製說第一集收視有三十幾點，我昨日上網看過my tv的點擊率都有六十幾萬，真的是笑住睡笑住醒。（開續集？）咁快？只播了三集而已，不過之後會籌備電影，算是半個延續。（請台前幕後食飯？）我很窮沒有錢，請都要拉埋黃宗澤、法拉、子珊和松哥一齊夾錢請。」又說香港觀眾的口味一向難以捉摸，因此今次有如此好成績真的很開心，問他可怕被指在劇中很chok？他笑言很享受chok這個字，覺得是一個褒獎的形容詞，是近期潮語，代表有自信，並揚言不是人人chok得起。

可頤開始欣賞中國歷史

另外，昨日是《大》煞科錄影，可頤直言很捨得，雖然一星期只開兩日工，但就要用很多時間做功課，問到可會添食？她笑言有指2012年12月21日是世界末日，或許可以在22日做個特備節目，和大家一齊見證末日。講到她有份演出的《金枝慾孽》在深夜重播，反應很好，她笑言很開心，又透露剛從西安旅行回來，她說：「我發覺人大了，就會留意多點做戲以外的事，好似開始欣賞中國歷史。（和男朋友去？）不是，和舊同學和朋友，能找到一班志同道合的朋友去旅行是很難得的。」

同屬Neway唱片公司 智霖不怕被鄭融連累

香港文匯報訊（記者 李慶全）《新城iDO HD靚聲音樂會》將於本週六晚舉行，昨日張智霖（ChiLam）（見圖）進行錄排，而今次將與許志安、蘇永康及曹格等實力派合作。ChiLam表示大會主題圍繞高清晰度，因此保持最佳狀態很重要，可是近日他患上感冒，即使看過醫生亦不想服藥太多，現只好多吃維他命C希望盡快回復健康。ChiLam坦言能跟幾位實力派歌手合作感到好開心，他讀書年代已聽安仔及蘇永康的歌，他總覺得同行未必是敵國，也不擔心自己給他們比下去，畢竟大家有不同的粉絲，還是做好自己便問心無愧。對於鄭融遭無緣封殺，與鄭融同屬Neway唱片公司，ChiLam可擔心會被事件連累？他回應說：「又怎會呢？其實也不清楚發生甚麼事情，還是不便評論了！」他指自己未曾與鄭融合作，不過覺得她歌唱得不錯，也想一起合作。問會否過兩招給鄭融讓她提升EQ？他笑指別人的事不去評論，這就是最好的招數了。對於好友余文樂打籃球受傷，ChiLam則指做劇烈運動受傷是難免，像他踢波間中也受傷，只是為顧及工作會盡量錫身，但現多去游泳及跑步練氣。原來本週六是新曆生日，西曆生日是在8月27日，當日他一樣要在澳門演出，他也不介意生日都在工作中度過，反感覺這是最幸福的事。



■ 謝天華很享受chok這個字，覺得是一個褒獎的形容詞。

夥超人曼E成開心鐵三角 何B做早晨節目 自我挑戰

香港文匯報訊（記者 焯鈴）香港電台昨日舉行記者會正式公布，邀得金牌司儀何守信（何B）與資深廣播人伍曼儀將由八月八日起加盟第一台早晨節目《開心日報》，與現任主持林超榮於每周一至五早上為聽眾帶來一個涵蓋時事、文化、電影、音樂、經濟、健康、運動、世界趣聞的雜誌式節目。監製張鑾賢表示，這個嶄新組合各具風格、專業與識見，何B師傅、林超榮和伍曼儀（曼E）同屬資深傳媒人，三人的入行時間加起來有一百年，經歷、經驗都豐富，他們會藉着討論城中熱門的時事，滲透出點點生活智慧，同時發放開心正能量，大家笑多些。何B將夥拍丹尼爾（體育節目主持）在周二的「開心體壇」中報道體育最新消息；周三設「開心真人Show」，由曼E訪問社會不同階層人物，透過獨特的個案故事，展現各種活出彩虹的竅門；而逢周四播出的「開心點點」由超人主理，將熱爆流行曲填上自創歌詞，坦言因為熟悉和喜歡社會議題。三人又在「開心劇場」粉墨登場，透過輕鬆幽默的短劇諷刺時弊。還有每周專題環節包括：「香港有段古」講述香港歷史掌故；介紹多種中西佳餚美食的「開餐日報」；「消防周記」以廣播劇形式帶出消防安全信息。何B目前只想做自己喜歡的工作，坦言因為熟悉和喜歡體育運動，加上可以與專門踩人的林超榮搭，所以願意接受挑戰，不過一周五天做電台節目和聲演廣播劇都是他的破天荒首度嘗試，仍難免會緊張。他太太也支持他做電台節目。曼E表示「開心真人Show」與「香港有段古」中一定將何B師傅的故事擺上檯，包括昔日與「幾朵小花」的花邊新聞，和在電視台的親身經歷的故事。



■ 何守信與伍曼儀將加盟《開心日報》，林超榮歡迎。